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INTENCJE MSZALNE 

Data Godzina Miejsce Intencja 

Sb. 
18.04 

2026 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph’s  
W dniu urodzin śp. Andrzeja Błażejewicz 

Niedz. 
19.04 

2026 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris*  

O dar wytrwałości w wierze, ufności i pogłębienie relacji z 
Bogiem w chwilac zwątpienia i trudnościach, oraz o Boże 
błogosławieństwo dla Jerzego 

12:00 
Taunton 

St George’s  

W intencji śp. Witolda Skokowskiego z prośbą o wieczne 
zbawienie 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla syna Roberta i córki 
Marzeny z okazji urodzin 

Śr. 
22.04 

2026 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph’s  
Intencja wolna 

Czw. 
23.04 

2026 

10:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph’s  
Intencja wolna 

Pt. 
24.04 

2026 

19:00 
Weston super Mare   

Saint Joseph’s 
Intencja wolna 

10:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris*  
English Mass 

18:30 
Bridgwater 

Saint Joseph’s  

W intencji Rodziny Konarskich z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i potrzebne łaski 

Niedz. 
26.04 

2026 

09:00 
Weston super Mare   

Corpus Chris*  

Błagalna o dary i łaski Ducha Świętego, wzrost w mądrości i 
łasce u Boga i ludzi, Boże błogosławieństwo, opiekę Matki 
Najświętszej dla Zuzanny 

12:00 
Taunton 

St George’s  
W intencji Bogu wiadomej 

16:00 
Yeovil  

The Holy Ghost 

Z okazji urodzin Anny z podziękowaniem za odebrane łaski i 
prośbą o dalsze Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i 
odary Ducha Świętego 

Sb. 
25.04 

2026 
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KONTAKT: ks. dr kanonik Krzysztof Tyliszczak, 
ADRES: St Joseph’s Presbytery, Camp Road, BS23 2EN Weston super Mare, 

tel. 01934627329, lub 07710198765 
www.tauntonparafia.co.uk; e-mail: taunton@pcmew.org 

 

• BRIDGWATER; Saint Joseph, 9 Binford Place, TA6 3NJ; Sobota 18.30. 
• WESTON-SUPER-MARE; Saint Joseph, Camp Road, BS23 2EN, (w tygodniu),  

w niedziele - Corpus Chris* BS231XW o godz. 9.00 
• TAUNTON; St George’s; Billet Street, TA1 3NG; MSZE NIEDZIELNE: 12.00 
• YEOVIL; The Holy Ghost; 73 Higher Kingston, BA21 4AR;  MSZE NIEDZIELNE: 16.00 

 

Konto naszej Parafii PCM TAUNTON 

SORT CODE 30-94-57, ACCOUNT NUMBER 02036610 Lloyds Bank  

Nr 14/2026 Uroczystość św. Wojciecha, bpa i męczennika, Głównego Patrona Polski  19 kwietnia 2026 

Czytania 

Rok A - rok II 

 Dz 1, 3-8 Flp 1, 20c-30 J 12, 24-26 

Ps 126 (125): Kto we łzach sieje, żąć będzie w radości 

 Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Zaprawdę, zaprawdę, powiadam wam: Jeżeli ziarno pszenicy, wpadłszy w ziemię, 
nie obumrze, zostanie samo jedno, ale jeśli obumrze, przynosi plon obfity. Ten, 

kto kocha swoje 
życie, traci je, a kto 
nienawidzi swego 
życia na tym świe-
cie, zachowa je na 
życie wieczne. Kto 
zaś chciałby Mi 
służyć, niech idzie 
za Mną, a gdzie Ja 
jestem, tam będzie 
i mój sługa. A jeśli 
ktoś Mi służy, uczci 
go mój Ojciec». 

EWANGELIA: 
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1. Pragnę przypomnieć wszystkim nowoprzybyłym do naszej wspólnoty parafialnej,  
że każda Lokalna Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii jest parafią personalną, do której się 

trzeba zapisać. Na tej podstawie można uzyskać jakiekolwiek świadectwo przynależności, 
możliwość bycia ojcem lub matką chrzestną lub świadkiem do bierzmowania i ślubu. Bardzo 
proszę o tym pamiętać i podać także wszelkie zmiany adresu zamieszkania, tak aby kartoteka 
parafialna była uzupełniana na bieżąco. Dziękuję za zrozumienie. 

2. Otrzymałem bardzo ciekawą propozycję od s. Justyny Żudzkiej MChr dot. warsztatów liturgicz-
nych online pt. „Jak dobrze służyć przy ołtarzu?”, organizowanych we współpracy z Siostrami 
Misjonarkami Chrystusa Króla dla Polonii Zagranicznej. 
Jest to praktyczny kurs, który obejmuje m.in.: poprawne poruszanie się w prezbiterium; posta-
wy i gesty liturgiczne; służbę przy ołtarzu krok po kroku; najczęstsze błędy i sposoby ich unika-
nia. 
Spotkania odbywają się wieczorami (godz. 18:30) w dniach: 24 kwietnia, 8 maja, 15 maja oraz 
22 maja, w formie online. 
Myślę, że jest to dobra propozycja szczególnie dla naszych starszych ministrantów, ale także 
dla wszystkich, którzy chcą pogłębić swoją służbę liturgiczną. Zachęcam, aby zapoznać się z 
planem kursu oraz osobami prowadzącymi i rozważyć udział, a może także zaangażować w to 
naszych ministrantów. 
Zapisy odbywają się przez formularz: hTps://forms.gle/h5yyoZauxkaexK568 
Polecam tę inicjatywę, szczególnie że jest ona organizowana również z myślą o Polonii. 
W razie dodatkowych pytań proszę pisać do s. Justyny (just.mchr@gmail.com) 

3. DZIEŃ DZIECKA — Wesoły Dzień Dziecka – zapraszamy do Laxton Hall! 
W sobotę, 20 czerwca, Polska Misja Katolicka w Anglii i Walii wraz z Polska Macierz Szkolna 
serdecznie zapraszają na Wesoły Dzień Dziecka w Laxton Hall – wyjątkowe rodzinne święto, 
które co roku przyciąga tysiące Polaków. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE: 19.04.2026  

OFIARY SKŁADANE PRZEZ PARAFIAN: 
      12.04.2026 

• Bridgwater     £  115,20; 

• Weston      £  275,91; 

• Taunton      £ 244,30; 

• Yeovil      £ 91,50; 

 

Wszystkim Darczyńcom składamy serdeczne  podziękowania za złożone dary  
na nasze cele parafialne. Bóg zapłać! 

PAPIESKIE INTENCJE APOSTOLSTWA MODLITWY  
NA MIESIĄC KWIECIEŃ 

Ogólna:  Módlmy się za kapłanów przeżywających kryzys w swoim powołaniu, aby znaleźli 
towarzyszenie duchowe, którego potrzebują i aby wspólnoty wspierały ich w duchu 
zrozumienia i modlitwy. 

Parafialna:  Za odnowę wiary w blasku Zmartwychwstania Pańskiego, aby radość paschalna 
umacniała nas w codziennych obowiązkach, pracy i trosce o rodziny, zarówno tu,  
jak i w Polsce. 
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Na wszystkich uczestników czeka mnóstwo atrakcji, w tym: konkursy i zabawy dla dzieci; zjeż-
dżalnie i atrakcje dmuchane; zawody sportowe i turniej piłki nożnej dla dzieci i młodzieży; 
przejażdżki konne i spotkanie z końmi; pokazy rekonstrukcji historycznych; grillowanie; pyszne 
jedzenie na świeżym powietrzu, popcorn i wata cukrowa; występy artystyczne i animacje 
oraz wiele innych niespodzianek. Wszystkie atrakcje dla dzieci są bezpłatne. 
Wydarzenie ma charakter otwarty – szczególnie zapraszamy rodziny oraz szkoły polonijne z 
całej Anglii i Walii. 
Serdecznie zapraszamy także dzieci po Pierwszej Komunii Świętej wraz z rodzinami i opiekuna-
mi. 
W tym roku pragniemy rozpocząć nasze świętowanie Eucharys*ą o godzinie 10:00. Może to 
być piękna okazja, aby ten dzień stał się nie tylko czasem radości i zabawy, ale także wspólne-
go wyjazdu o charakterze pielgrzymkowym dla dzieci, zwłaszcza dzieci pierwszokomunijnych. 
Jeśli chciałbyś włączyć się w organizację Wesołego Dnia Dziecka jako wolontariusz, serdecznie 
zapraszamy do współtworzenia tej pięknej przestrzeni radości. Jest taka możliwość – szczegó-
łowe informacje oraz formularz zgłoszeniowy znajdują się na stronie internetowej Polska Misja 
Katolicka w Anglii i Walii. Nie zwlekaj! 
Szczegółowe informacje dostępne są na plakacie oraz na stronie internetowej Polskiej Misji 
Katolickiej www.pcmew.org 
Serdecznie zapraszamy  

4. DZIEŃ WSPÓLNOT – w Laxton Hall 
Laxton Hall – zapraszamy na wspólną modlitwę i uwielbienie. W niedzielę, 21 czerwca, Polska 
Misja Katolicka w Anglii i Walii serdecznie zaprasza na Dzień Wspólnot „WyTchnienie”, który 
odbędzie się w Laxton Hall. Będzie to wyjątkowy czas modlitwy, jedności i duchowego umoc-
nienia – obejmujący różaniec, Eucharys*ę, adorację, uwielbienie oraz modlitwę o uzdrowie-
nie. 
Program spotkania: 11:00 – konferencja oraz modlitwa różańcowa;  12:00 – Eucharys*a z od-
nowieniem przyrzeczeń małżeńskich; 13:00 – czas wolny (grill, kawiarnia); 14:30 – adoracja i 
uwielbienie Najświętszego Sakramentu wraz z modlitwą o uzdrowienie. Modlitwę poprowadzi 
wspólnota ewangelizacyjna „To nie my” wraz z ks. Bogdanem Kołodziejem, Rektorem PMK. 
To wydarzenie jest naturalną kontynuacją sobotniego świętowania Dnia Dziecka i może być 
pięknym dopełnieniem wspólnego, rodzinnego i pielgrzymkowego wyjazdu do Laxton Hall. W 
okolicy dostępne są hotele oraz guesthouses, dzięki czemu można zaplanować czerwcowy 
weekend w duchu wiary. 
Drodzy, na to wydarzenie zapraszamy wszystkie wspólnoty – zarówno parafialne, jak i te, które 
tworzą życie naszych parafii. Zapraszamy rodziny, małżeństwa, Domowy Kościół, Spotkania 
Małżeńskie, osoby w stanie wolnym,  wszystkie grupy ewangelizacyjne, uwielbieniowe i modli-
tewne – wszystko to, co tworzy duchowość i serce naszych parafialnych Wspólnot. Niech to 
będzie dzień Jedności i Wspólnoty. 
Serdecznie zapraszamy wszystkich – rodziny, wspólnoty oraz indywidualnych uczestników. 

5. DNI MŁODYCH 2026 Serdecznie zapraszamy młodzież w wieku 14–19 lat na Dni Młodych 
2026, które odbędą się w dniach 10–12 lipca w Slough. 
Dni Młodych to czas spotkania, modlitwy i radości. W programie znajdziesz między innymi: 
praca w grupach, koncerty i wspólne tańce, liturgia i Słowo Boże, noclegi w wiosce namioto-
wej, integracja, rozmowy i dobry czas we wspólnocie 
Zapisy trwają do 1 czerwca.. bądź do wypełnienia listy  
Rejestracja przez stronę internetową: www.dnimlodychuk.com 
Dołącz do nas i przeżyj niezapomniany czas z Bogiem i rówieśnikami! 


